

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 07/02/2024 | Edição: 27 | Seção: 3 | Página: 77

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 38, DE 25 DE JANEIRO DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar, em parte, o Edital nº 38, de 25 de janeiro de 2024, que trata da abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo de Professor da Magistério Superior, publicado no Diário Oficial da União, edição 20, seção 3, página 60, de 29 de janeiro de 2024, nos seguintes termos:

No item 4.2., onde se lê:

4.2. O candidato poderá requerer a isenção de pagamento da taxa de inscrição no período compreendido entre as 00:00h horas do dia 29 de janeiro de 2024, e as 23:59 horas do dia 26 de fevereiro de 2024), por meio do endereço eletrônico concurso.dcs@unirio.br, registrando no Assunto da mensagem: Edital Complementar nº 38/2024, (Nome completo Candidato) - Requerimento de Isenção.

Leia-se:

4.2. O candidato poderá requerer a isenção de pagamento da taxa de inscrição no período compreendido entre as 00:00h horas do dia 29 de janeiro de 2024, e as 23:59 horas do dia 26 de fevereiro de 2024), por meio do endereço eletrônico chefiadfe@unirio.br, registrando no Assunto da mensagem: Edital Complementar nº 38/2024, (Nome completo Candidato) - Requerimento de Isenção.

JOSÉ DA COSTA FILHO



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.